
 

 

 

Udruga Ličana župe Boričevac 
 

poziva sve prognanike i njihove potomke, članove Udruge i 
ljude dobre volje koje boli nepravda i cijene istinu   

 

 da nam se pridruže u sudjelovanju u slavlju Svete mise  

koja će se održati na blagdan  

Male Gospe 3. rujna 2016.god. u župnoj Crkvi Rođenja 
Blažene Djevice Marije u Boričevcu 

 

Program: 

- okupljanje i posjet mjesnom groblju  

 - u 11:00 sati započinje Sveta misa, a predvoditi će je biskup u miru 
msgr. Mile Bogović i novozaređeni mons. Zdenko Križić 

 - druženje i zakuska u Lovačkom domu pri čemu će  zainteresirani 
tražitelji povrata oduzete imovine biti informirani o postupku povrata. 

  

Za sve dodatne informacije slobodno se obratite na broj mobitela predsjednika 
Udruge:  098 65 29 84, g. Marko Pavelić 

 
Crkva Rođenja Blažene Djevice Marije u Boričevcu podignuta je 1807. god. na mjestu stare 
drvene crkvice u istoimenoj župi koja  je osnovana 1801. godine. Crkva je već 1809. god. nastradala 
u jednom turskom napadu iz Bosne.  Na njenom je mjestu podignuta nova koja je  dovršena tek 
1844. godine. Župi su dana na upravu i mjesta u Bosni s druge strane rijeke Une u kojima je bilo 
katolika (Kalati, Ostrovica, Kulen Vakuf i Klisa). Broj katolika u župi prije Drugoga svjetskog rata 
bio je oko 2000.  
27. Srpnja 1941.godine tzv. „ustanici“ u Brotnji su u jamu bacili 38 Hrvata prezimena 
Ivezići(njihove su kosti eshumirane prije dvije godine). Boričevljani su tada bili  prisiljeni napustiti 
mjesto i pobjeći u Kulen Vakuf, a 2. kolovoza četnici su ušli u Boričevac i razorili ga te pobili 
preostalo stanovništvo (55 žena, djece i staraca). U istoj akciji počinjeni su i zločini nad  Hrvatima i 
u ostalim selima župe (Poljica, Mišljenovac, Jasenovača, Donji i Gornji Lapac, Oraovac, Bubanj 
Veliki i Mali). U rujnu iste godine „ustanici“ su napali Kulen Vakuf te pobili više stotina prognanih 
Hrvata iz Boričevca. Nakon Drugoga svjetskog rata Hrvatima nije bio dopušten povratak u 
napušteni i razoreni Boričevac. 
Svoj prvi mjesni blagdan, Malu Gospu, Boričevljani su mogli proslaviti tek prije 20 godina i to 
1996.god. nakon VRA Oluja. Tada se oko srušene ali konačno oslobođene crkve okupilo više od pet 
stotina prognanika i njihovih potomaka.  

Ove je godine obilježavamo 75. obljetnica razaranja Župe i počinjenih zločina nad župljana.  

Nažalost, do danas nisu riješena imovinsko-pravna pitanja oduzetih nekretnina što je prvi preduvijet 
za obnovu, a radi toga nismo u mogućnosti ponuditi smještaj posjetiteljima.  


